
K-HALTERBAUSATZ STANDARD
Holder OFICIĀLĀ LATVIJAS PĀRSTĀVNIECĪBA

Produkts
Apzīmējums Diagramma Apraksts Piederumi:

K- 07 25 16 21 Nut M20x1.5 and washer -

K- 07 25 16 22 Panel mounting kit (lock nut M22x1) -

K- 07 25 16 31 Mounting bracket with nut and washer -

K- 07 25 16 32 Mounting bracket with nut and washer -

K- 07 25 16 39 Mounting bracket with 2 screws -

K- 07 25 16 40 Mounting bracket with 2 screws -

K- 07 25 16 41 Holder -

K- 07 25 16 42 Mounting bracket to G 1/2 K-07250505 K-07250511 K-07250939 - K-07250942

K- 07 25 16 43 Mounting bracket K-07250506 - K-07250510

K- 07 25 16 44 Mounting bracket with 2 screws -

K- 07 25 17 45 Control panel nut M20x1.5 K-07250511

K- 07 25 17 92 Mounting bracket with screws -

K- 07 25 17 93 Mounting bracket with 2 screws -

Neskatoties uz rūpīgu pārbaudi, mēs nevaram garantēt visas šajā vietnē ievietotās informācijas precizitāti.

08.01.25 © hansa-flex.lv

Apzīmējums Diagramma Apraksts Piederumi:

K- 07 25 16 21 Nut M20x1.5 and washer -

K- 07 25 16 22 Panel mounting kit (lock nut M22x1) -

K- 07 25 16 31 Mounting bracket with nut and washer -

K- 07 25 16 32 Mounting bracket with nut and washer -

K- 07 25 16 39 Mounting bracket with 2 screws -

K- 07 25 16 40 Mounting bracket with 2 screws -

K- 07 25 16 41 Holder -

K- 07 25 16 42 Mounting bracket to G 1/2 K-07250505 K-07250511 K-07250939 - K-07250942

K- 07 25 16 43 Mounting bracket K-07250506 - K-07250510

K- 07 25 16 44 Mounting bracket with 2 screws -

K- 07 25 17 45 Control panel nut M20x1.5 K-07250511

K- 07 25 17 92 Mounting bracket with screws -

K- 07 25 17 93 Mounting bracket with 2 screws -

Neskatoties uz rūpīgu pārbaudi, mēs nevaram garantēt visas šajā vietnē ievietotās informācijas precizitāti.

08.01.25 © hansa-flex.lv


